

21 ноября в ДК ЧГУ прошел КВН Студгородка, в котором соревновались представители четырех общежитий. За звание веселых и находчивых боролись 4 команды: «В стиле Нью» (общ. №2), «Ботаники» (общ. №3), «Дай 5» (общ. №5) и «Нормальная команда» (Общ. №6).

Все выступления команд, а их было три – визитка, разминка и домашнее задание, оценивались жюри по 5-балльной системе. В составе жюри были представитель профкома обучающихся Анна Пирогова, представитель Студенческого совета Ольга Семёнова, шоумен Евгений Григорьев, квнщики университета Владимир Поручиков, Артём Лаврентьев и Карина Бессонова. Ведущий вечера – Дмитрий Вериялов.

В визитке команд было много интересного. Например, мы узнали больше о буднях в общежитии; о том, как можно сделать ужин из ничего, всего лишь починив чей-то компьютер; как это – принимать «горячий» душ холодной водой. Зрителям показали, как студентки готовятся ко дню рождения в России и Америке; как можно втереться в доверие; что ботаники могут быть не только скучными. А перевоплощение одного из участников в победителя Евровидения-2014 Кончиту Вурст привело зал в восторг и продолжило веселить зал до самого финала.

В разминке у команд не было времени на подготовку, поэтому нужно было воспользоваться своей смекалкой и экспромтом смешно и интересно ответить на вопросы жюри. Прозвучали такие: «Если в России дефицит гречки, то дефицит чего в вашем общежитии?», «Каким будет КВН Студгородка в 2034 году?» и «Как можно продолжить песню «О боже, какой мужчина...»? После разминки и домашнего задания призовые места распределились таким образом: «Ботаники» – III место, «Нормальная команда» – II место, команда «Дай 5» – I место.

**А. Шорина.**